1. Три курицы снесли за три дня три яйца. Сколько яиц снесут двенадцать кур за двенадцать дней?
2. Поезд проходит мост длиной 450 м за 45 с, а мимо светофора за 15 с. Найдите длину поезда и его скорость.

3. В магазин привезли 141 л масла в бидонах по 10 л и по 13 л. Сколько было всего бидонов?
4. Найдите сумму 1 + 3 + 5 + ... + 97 + 99.
5. Шесть карасей тяжелее, чем 10 лещей, но легче, чем 5 окуней; 10 карасей тяжелее, чем 8 окуней. Что тяжелее: 2 карася или 3 леща?

6. Сумма двух последовательных чисел равна 75. Найдите эти числа.

7. Разделите фигуру на шесть равных частей:
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